



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Седьмой созыв – седьмое заседание

Р Е Ш Е Н И Е

24 декабря 2020 г.

№ 69

г. Котовск

О строительстве новой школы

Заслушав и обсудив информацию администрации города о строительстве новой школы, учитывая заключения постоянных комиссий городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов р е ш и л :

1. Принять к сведению информацию администрации города о строительстве новой школы.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию (размещению) на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.top68.ru).

Председатель Котовского
городского Совета народных депутатов

А.В.Кочетков

Информация о строительстве новой школы

Новая школа рассчитана на 825 мест с пристройкой для дополнительного образования на 275 мест.

В проекте строительства школы применены современные архитектурно-планировочные решения, воплощен средовой подход, когда каждый модуль школьного здания образует особую образовательно-воспитательную площадку. Оснащение школы современным оборудованием и мебелью, внедрение информационных технологий обеспечат возможность проведения занятий в соответствии с учебными программами как базового, так и повышенного (профильного) уровня сложности.

Высокотехнологичное и ИКТ оборудование, программное обеспечение, учебная литература, позволят сформировать умную образовательную среду, способную решать задачи государственной политики и развивать компетенции профессионала будущего.

Трендом станет создание детского технопарка в отдельном корпусе школы, что позволит обеспечить качественную профориентацию обучающихся, развитие инженерно-технологического образования, технического творчества детей и молодежи.

Концепция будущей школы разработана с учетом комплексной программы развития моногорода. В частности, реализация инновационной образовательной программы общего образования, интегрированной с программами дополнительного образования и раннего профессионального обучения, будет направлена на формирование у школьников предпринимательских компетенций, проектной деятельности, а также компетенций в области технического творчества, экологической и информационной безопасности, профессиональной мобильности.

Здание школы состоит из 3 корпусов:

В корпусе А создана образовательная инфраструктура, в которую входят образовательные центры: Естественно-научный, Общественно-научный, Центр цифрового и гуманитарного образования, Информационно-библиотечный центр, Центр прикладной математики, Центр безопасности, Центр зарубежной филологии, Арт-центр, Центр физкультуры и спорта.

В Блоке дополнительного образования расположен Кванториум, состоящий из 3 квантумов (ДИЗАЙН, ЭНЕРДЖИ, РОБО) и хайтек-цех.

Корпус Б –помещения общешкольного назначения: гардероб, столовая, медицинский блок, административные помещения.

Особое внимание уделено сохранению здоровья школьников. Имеется современный тренажерный зал, два спортивных зала, многофункциональная спортивная зона.

Все школьное оборудование является многофункциональным и безопасным для жизни и здоровья детей.

В образовательной деятельности также используются помещения, предназначенные для неучебных функций, например, коридоры и рекреации, применяющиеся как информационный, мотивационный, эстетический

инструмент с располагающимися там выставками работ учащихся, зонами для самостоятельной работы, отдыха и общения.

Организованные пространства, инженерные системы и оборудование школы удовлетворяют требованиям доступности образования (включая профильность, инклюзивность), а также максимально просты и удобны для эксплуатации.

Входы в корпус «Б» и «В» оснащены пандусом. Для подъема маломобильных групп населения и тяжелых грузов (книги для библиотеки, учебное оборудование и т.д.) на 1, 2, 3, и 4 этаж используются два лифта, расположенные в корпусах «А» и «В».

Заместитель главы
администрации города

В. В. Пичугина